
　笠松町廃棄物減量等推進員会議が12月16日、中央公民
館で約200人が出席して開催されました。
　廃棄物減量等推進員の皆さんには、廃棄物減量化、資
源化などのさまざまな施策や地域でのごみ問題に対しリー
ダー的な役割や町と住民の皆さんとのパイプ役として協力
していただいています。
　今回は新町町内会のユニークなグッズを利用した生ご
みのカラス対策についての紹介のほか、粗大ごみの正しい
搬出方法などの説明に、推進員の皆さんは熱心に聴き入っ
ていました。
　今後も推進員の活動に対し、町民の皆さんのご協力を
お願いします。

廃棄物減量等推進員会議

笠松消防出初式

ごみ減量化、資源化に取り組む

防火への誓い新たに
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　笠松消防出初式が1月9日、消防団員・関係者約150人
が出席して行われました。
　笠松中央公民館で開かれた式典では、平成22年度消
防定例表彰が行われ、来賓の方からは、日ごろの消防
活動に対する感謝や激励のことばをいただきました。
　式典終了後には、町婦人防火クラブの皆さんから、温
かな手作りのぜんざいが提供され、団員の労をねぎらっ
ていただきました。
　この後、本町通りでの分列行進、笠松みなと公園で
一斉放水が行われ、防火への誓いを新たにしました。
　式典において受章された皆さんは次のとおりです。

（敬称略）
○岐阜県知事表彰（伝達）
【永年勤続功労章】中村正誠
【勤続功労章】杉山邦雄
【功労章】久瀬泰司、水嶋健一
【消防団員優秀家族賞】
杉山令子、葛谷真奈美、石田都子
○岐阜県消防協会長表彰（伝達）
【功績章】藤井嘉明、疋田佳久
○岐阜振興局長表彰
【功績章】田島直樹、杉山雅郁、松原浩之
○笠松町長表彰
【特別功労章】杉山邦雄、水嶋健一、
　　　　　　�西脇高信
【功労章】森康行、山田誠、太和田浩司、　
　　　　�加藤寿久、田島一樹、今尾公則

○笠松町消防団長表彰
【功労章】佐藤勝則、杉山知弘、大川敦、黒坂知弘、
　　　　�森光章、坂健太郎
【功績章】橋本充弘、岩田裕資、浅野洋一、墨知行、
　　　　��南谷好弘、伊藤公人、森佑一
【精績章】白川巨樹、横井智司、後藤英司、三浦義治、
　　　　��田中公平、廣瀬和人、大槻成臣、池田寛樹、
　　　　��大野誠、篠田知久、櫻井貴鋭、渡辺義宣、
　　　　�森洸士郎
【勤労章（10年）】田島直樹、杉山雅郁、松原浩之、
　　　　　　　��葛谷郁浩、嶋田新樹、中子浩二、
　　　　　　　��山田喜弘、石田輝雄
【勤労章（5年）】佐藤勝則、杉山知弘、大川敦、
　　　　　　　黒坂知弘、佐藤大介、森光章、
　　　　　　　坂健太郎
○岐阜県女性防火クラブ運営協議会長表彰（伝達）
【感謝状】服部好子、赤塚日出子

本町通りを分列行進する消防団員

ゴミ処分などの説明を熱心に聴く推進員の皆さん


